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ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ  ΣΚΕΨΕΙΣ 

υποστρατήγου ε.α. Νικολάου Ζαρκάδα  

 

Ε.Α.Α.Σ.  ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ  ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΙ  

 

Τελευταία, αναρτήθηκε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης ανακοίνωση, με την 

οποία συγχαίρεται από συνάδελφο μέλος του Τοπικού Συμβουλίου Παραρτήματος 

της Ε.Α.Α.Σ., για την εκλογή του ως Πρόεδρος Νομαρχιακής Επιτροπής του νομού 

ενεργού πολιτικού σχηματισμού της Βουλής.  

Βέβαια, ο οιοσδήποτε συνάδελφος δεν αποκλείεται και δεν σχολιάζεται για 

την προσωπική του συμμετοχή, πλην όμως δεν συνάδει, δεν είναι επιτρεπτό και 

δεοντολογικό να είναι ταυτόχρονα μέλος Τοπικού Συμβουλίου της Ε.Α.Α.Σ. Κρίνεται 

απαραίτητο. Όπως προηγηθεί η παραίτησή του από την θέση, για την οποία έχει 

ορισθεί και στη συνέχεια να ακολουθήσει την πορεία του στην οποιαδήποτε πολιτική 

κίνηση.  

Είναι αλήθεια, ότι τόσο στον θεσμικό ιδρυτικό νόμο όσο και στον Κανονισμό 

λειτουργίας της Ένωσης δεν μνημονεύεται παρόμοια περίπτωση, προφανώς, διότι οι 

συντάκτες των νομοθετικών αυτών κειμένων ουδ’ επί στιγμή είχαν διανοηθεί ότι θα 

υπάρξει πιθανότητα αντιμετώπισης παρόμοιας περίπτωσης.  

Η έλλειψη της απαγόρευσης με νομοθετική ρύθμιση, ήτοι νόμου, διατάγματος 

ή υπουργικής απόφασης, δεν επηρεάζει την ισχύ και εφαρμογή των προφορικών, 

ηθικών, εθιμικών ή δεοντολογικών κανόνων δικαίου.  

Πίστη μας είναι, ότι το στοίχημα της ενότητας είναι στοίχημα επιβίωσης της 

Ένωσης. Στόχος μας είναι να κτίσουμε μια αξιόλογη θεσμική, ακομμάτιστη και 

στέρεη Ένωση, η οποία θα προωθεί με υπευθυνότητα και σοβαρότητα τις συνολικές 

εκείνες επιλογές, που ευνοούν αποκλειστικά και μόνον τα συμφέροντα των στελεχών 

των ΕΔ. Ας συνειδητοποιήσουμε ότι μια κοινωνική τάξη, που αντιμετωπίζει την 

αδυσώπητη απαξίωση και υποβάθμιση του κύρους και της αποστολής των μελών της 

δεν έχει την πολυτέλεια του διχασμού. Ας αποφύγουμε τις αμφιταλαντεύσεις και τις 

διασπαστικές κινήσεις.  

Η σύγχρονη πραγματικότητα απαιτεί συσπείρωση, συνεργασία και αγαστή 

σύμπνοια για κοινή προσπάθεια προς αποκατάσταση του κύρους της κοινωνικής μας 

τάξης, την επίτευξη των σκοπών της Ένωσης και την ικανοποίηση των προσδοκιών 

μας.  

Η  Ε.Α.Α.Σ. οφείλει να εμπνεύσει ανάσα, αισιοδοξία, συναδελφικότητα, 

προοπτική και ελπίδα και να αποδυναμώσει τις προσπάθειες να υποταγεί η 

ιδιαιτερότητα, η ανεξαρτησία και κυρίως το πνεύμα των αποστράτων αξιωματικών 
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στην εξυπηρέτηση πολιτικών σκοπιμοτήτων. Η συνεργασία με διάφορες πολιτικές 

κινήσεις απασχολεί, ενοχλεί, προκαλεί και απωθεί τα μέλη της.  

Την Ένωση την θεωρούμε ως τον διαχρονικό φύλακα και τον 

αδιαμφησβήτητο εγγυητή της ενότητας των αποστράτων αξιωματικών του Στρατού 

Ξηράς.  

Η  Ε.Α.Α.Σ.  δεν διχάζει, μόνον ενώνει “Η ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ ”.  

Ευχαριστώ για την φιλοξενία.  

 

Θεσσαλονίκη,  17  Απριλίου  2024.   


